

**Міністерство освіти і науки України
Державний торговельно-економічний університет**

**ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ЯК СКЛАДОВА
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ**

**ПРОГРАМА
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ**

(Київ, 11-12 квітня 2023 року)

Київ 2023

Організаційний комітет
всеукраїнської науково-практичної конференції
«Фінансова політика як складова економічного розвитку»

Канєва Т.В. – декан факультету фінансів та обліку Державного торговельно-економічного університету, доктор економічних наук, професор, голова організаційного комітету

Чугунов І.Я. – завідувач кафедри фінансів Державного торговельно-економічного університету, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, заступник голови організаційного комітету

Члени організаційного комітету:

Нежива М.О. – заступник декана факультету фінансів та обліку Державного торговельно-економічного університету, кандидат економічних наук, доцент

Козарезенко Л.В. – професор кафедри фінансів Державного торговельно-економічного університету, доктор економічних наук, професор

Кучер Г.В. – професор кафедри фінансів Державного торговельно-економічного університету, доктор економічних наук, професор

ПОРЯДОК РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

11 квітня 2023 року

11:00-12:30 – відкриття конференції. Пленарне засідання

12:30-13:00 – перерва

13:00-16:00 – секційні засідання

12 квітня 2023 року

11:00-12:30 – пленарне засідання. Закриття конференції

Графік засідання секцій

№ пор.	Секційні засідання	Початок засідання	Аудиторія
1	Фінансова політика держави у системі суспільно-економічної трансформації	13:00	Дистанційно
2	Бюджетно-податкова політика в умовах воєнного стану	13:00	Дистанційно
3	Облік та контроль в державному секторі економіки	13:00	Дистанційно
4	Ринок фінансово-кредитних послуг	13:00	Дистанційно
5	Фінансове забезпечення суспільного розвитку	13:00	Дистанційно

РЕГЛАМЕНТ

Доповідь на пленарному засіданні – до 20 хв

Доповідь на засіданні секцій – до 10 хв

Виступ на обговоренні – до 5 хв

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

11 квітня 2023 р., початок о 11:00

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

Ректор Державного торговельно-економічного університету, доктор економічних наук, професор, академік Національної академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки **МАЗАРАКІ А.А.**

ДОПОВІДІ

1. *Бюджетний процес в умовах воєнного стану* – **ВАТУЛЬОВ А.В.**, кандидат економічних наук, доцент, заслужений економіст України, керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань бюджету

2. *Бюджетна політика в умовах воєнного стану* – **ЧУГУНОВ І.Я.**, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, завідувач кафедри фінансів

3. *Європейська інтеграція України як складова фінансового забезпечення суспільного розвитку* – **КУЧЕР Г.В.**, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів

4. *Фінансова політика людського розвитку в умовах суспільних трансформацій* – **КОЗАРЕНКО Л.В.**, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів

5. *Податкова політика в умовах воєнного стану* – **ПАСІЧНИЙ М.Д.**, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів

6. *Краудфандинг як інноваційний інструмент фінансування громадських проєктів* – **ВОЛОСОВИЧ С.В.**, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів

СЕКЦІЯ 1
ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ У СИСТЕМІ
СУСПІЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Засідання секції 11 квітня 2023 р. о 13:00

<p style="text-align: center;">Головуючий: Макогон Валентина Дмитрівна, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів</p>	<p style="text-align: center;">Секретар секції: Гусаревич Наталія Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів</p>
<p>АНДРУЩАК Є.М., БОДАКОВСЬКИЙ В.Ю., Львівський національний університет імені Івана Франка</p>	<p>Фінансова інституційна інфраструктура як складова механізму реалізації фінансової політики України</p>
<p>ВУДВУД В.В., Чернівецький торговельно- економічний інститут Державного торговельно- економічного університету</p>	<p>Проблеми формування фінансової політики України в умовах воєнного стану</p>
<p>ГАЛАБУРДА А.С., Державний торговельно- економічний університет</p>	<p>Фінансова політика у системі соціально-економічних відносин</p>
<p>ЛОМАЧИНСЬКА І. А., Одеський національний університет імені І. І. Мечникова</p>	<p>Функціонування фінансової системи в умовах воєнного стану</p>
<p>МАЛИШКО В.В., БУТОРІН Д.В., Університет Григорія Сковороди в Переяславі</p>	<p>Державна фінансова політика економічного розвитку</p>
<p>МНІЯЙЛО О. І., Державний торговельно- економічний університет</p>	<p>Державна політика стимулювання конкурентоспроможності економіки</p>

РАДІОНОВ Ю. Д., Рахункова палата Верховної Ради України	Державні фінансові ресурси в умовах воєнного стану
ХОДАКОВСЬКИЙ В. В., Державний торговельно- економічний університет	Фінансова складова економічного розвитку
ШАЛІШНА А. О., Державний торговельно- економічний університет	Державна фінансова політика в умовах економічних перетворень
ШЕВЧУК С. Є., ХУДОЛІЙ В. В., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Формування фінансового потенціалу підприємства
ШОВКУН І.А., ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»	Пріоритети державної фінансової політики повоєнної відбудови України

СЕКЦІЯ 2
БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА В УМОВАХ
ВОЄННОГО СТАНУ

Засідання секції 11 квітня 2023 р. о 13:00

<p style="text-align: center;">Головуючий: Чугунов Ігор Якович, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, завідувач кафедри фінансів</p>	<p style="text-align: center;">Секретар секції: Савченко Наталія Григорівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів</p>
<p>АДАМЕНКО І.П., Державний торговельно- економічний університет</p>	Бюджетна політика як складова економічного розвитку
<p>БУТНИК А.П., Університет Григорія Сковороди в Переяславі</p>	Проблеми екологічного оподаткування в Україні
<p>ГРЕБЕНОЖКО В. О., ГРЕБЕНОЖКО Р. О., Університет Григорія Сковороди в Переяславі</p>	Міжнародна практика оподаткування операцій з криптовалютою
<p>ГРЕГУЛЬ В.Ю., Державний торговельно- економічний університет</p>	Ефективність бюджетних видатків в умовах воєнного стану
<p>ГУТ Л.В., Чернівецький торговельно- економічний інститут Державного торговельно- економічного університету</p>	Запровадження системи ефективного податкового планування на підприємстві
<p>ДЕМИДЕНКО Л.М., НАКОНЕЧНА Ю.Л., Київський національний університет імені Тараса Шевченка</p>	Податкове регулювання економічних процесів в умовах воєнного стану

ЄРЬОМЕНКО А.О., Державний торговельно-економічний університет	Економічна сутність місцевих бюджетів як інструменту соціально - економічного розвитку територій
ЖАРІКОВ А.Ю., Державний торговельно-економічний університет	Напрями бюджетної політики в умовах обмеженості фінансових ресурсів
ЗАМКОВИЙ О.С. , Державний торговельно-економічний університет	Податкове регулювання як складова фінансової політики держави
КАРПЕНКО М.Ю., Державний торговельно-економічний університет	Напрями розвитку системи формування доходів місцевих бюджетів
КРИКУН Т.І., Державний торговельно-економічний університет	Бюджетне забезпечення розвитку економіки
КУЖЕЛЄВ М.О., Національний університет «Києво-Могилянська академія»	Основні напрями трансформації податкової системи України в умовах воєнного стану
ЛЮБЧАК І.С., Державний торговельно-економічний університет	Бюджет у системі фінансово-економічних відносин
МАКАРЧУК І. М., РАСЮК М. М., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Фінансова децентралізація в Україні та її вплив на формування місцевих бюджетів
МАКОГОН В.Д., Державний торговельно-економічний університет	Регуляторна складова бюджетної політики України в умовах воєнного стану
НЕЧИПОРЕНКО А.В., Київський університет імені Бориса Грінченка	Податкова політика України в умовах воєнного стану

НИЧИК В.О., Державний торговельно-економічний університет	Бюджетно-податковий механізм у системі управління державними фінансами
НОВОСЬОЛОВА О.С., Херсонський національний технічний університет	Особливості вітчизняної моделі оподаткування доходів фізичних осіб
НІКІТІШИН А.О., Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Акцизний податок на тютюнові вироби в умовах воєнного стану
ПІДЛИПНА Р.П., Ужгородський торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Податковий менеджмент як інструмент бюджетно-податкової політики умовах воєнного стану
СЛЮСАР С.Т., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Податковий менеджмент у системі адміністрування податків
СМОЧКО В.Ю., Ужгородський торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету	Доходи місцевих бюджетів в умовах воєнного стану
СТЕФАНОВИЧ Н.Я., Херсонський національний технічний університет	Оподаткування операцій з надходження виробничих запасів підприємства
ТІТАРЧУК М. І., Державний торговельно-економічний університет	Інституційні засади формування бюджету
ЧУГУНОВ В.І., Державний торговельно-економічний університет	Формування бюджету в умовах трансформації економіки

<p>ЧУРКІНА І.Є., Одеський національний університет імені І. І. Мечникова</p>	<p>Вплив воєнного стану на бюджетну систему</p>
<p>ЮШКО С. В., Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця</p>	<p>Державна податкова політика та фінансовий контроль за діяльністю підприємців в умовах воєнного стану</p>

СЕКЦІЯ 3
ОБЛІК ТА КОНТРОЛЬ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ
ЕКОНОМІКИ

Засідання секції 11 квітня 2023 р. о 13:00

Головуючий: Канєва Тетяна Володимирівна, доктор економічних наук, професор, декан факультету фінансів та обліку	Секретар секції: Шевченко Світлана Олексіївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів
БУТЕНКО В.В., Одеський національний університет імені І.І. Мечникова	Використання калькуляції витрат для потреб фінансового контролінгу
ГУНЬКО К. А., Державний торговельно- економічний університет	Державний фінансовий контроль як складова бюджетного процесу
КАНЄВА Т. В., Державний торговельно- економічний університет	Доходи установ державного сектора як об'єкт обліку
ПІХОЦЬКА М. Р., Львівський національний університет імені Івана Франка	Заходи державного фінансового контролю в умовах воєнного стану
ПЛИСА З. П., Державний торговельно- економічний університет	Цифрова трансформація обліково-аналітичного супроводу логістичних операцій на підприємствах державного сектору економіки
ШЕВЧЕНКО С. О., Державний торговельно- економічний університет	Облік запасів в установах державного сектору в умовах воєнного стану

СЕКЦІЯ 4
РИНОК ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ПОСЛУГ

Засідання секції 11 квітня 2023 р. о 13:00

Головуючий: Волосович Світлана Василівна, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів	Секретар секції: Василенко Антоніна Василівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів
АНТОНЮК О. А., Державний торговельно- економічний університет	Функціонування банківської системи України в умовах воєнного стану
ВАСИЛЕНКО А. В., Державний торговельно- економічний університет	Фондовий ринок України в умовах воєнного стану
ВАСИЛЬЄВ М. К., ЖУК А. С., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Кібер-атаки у фінансовому секторі
ГЕРБИЧ Л. А., Державний торговельно- економічний університет ПРИЙМАК В. М., Київський національний університет імені Тараса Шевченка	Кліматичні, екологічні та соціальні ризики в діяльності банків
ГРАНОВСЬКА І. В., ПАНЬКІВ Н. Е., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Вплив економічних перетворень на трансформацію фінансових систем
ГУМИНСЬКА М. В., Державний торговельно- економічний університет	Контролінг як інструмент забезпечення фінансової стійкості страхових організацій

КУЧЕРЕНКО О. М., РОЗОВИК О. Г., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Оцінка кредитоспроможності позичальника
КУЧЕРЕНКО С. Ю., ЛЕВАЄВА Л. Ю., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Особливості страхування в умовах воєнного стану
ЛАПА І. В., Ужгородський національний університет	Фінансові ринки умовах воєнного стану
МОРОЗОВА Л. С., Державний торговельно- економічний університет	Розвиток цифрових технологій на ринку страхових послуг
ПЛЕЦЬКИЙ О. П., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Сутність лізингу та його фінансово-кредитний механізм
ПЛИСА В. Й., Львівський національний університет імені Івана Франка	Ресурсний потенціал страховика в умовах повоєнного відновлення економіки України
ПРИХІДЬКО Р. В., Університет Григорія Сковороди в Переяславі	Формування маркетингової стратегії розвитку банку
РЯЗАНЦЕВА В. В., Державний торговельно- економічний університет	Інструменти підтримки фінансової стійкості грошово- кредитної системи України
СТРІЛЬЧУК Ю. І., Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана	Діяльність банків у контексті розвитку зеленої економіки
СУНДУК Т. Ф., Державний торговельно- економічний університет	Розвиток фінтех-супермаркетів

ТКАЧУК Н. М., Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова	Приватне розміщення акцій банками як інструмент залучення капіталу
ШКУРКО В.І., Державний торговельно- економічний університет	Фінансове регулювання перестрахових компаній

СЕКЦІЯ 5
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ

Засідання секції 11 квітня 2023 р. о 13:00

<p style="text-align: center;">Головуючий: Козарезенко Людмила Володимирівна, доктор економічних наук, професор кафедри фінансів</p>	<p style="text-align: center;">Секретар секції: Гуминська Марина Володимирівна, старший викладач кафедри фінансів</p>
<p>БАГАЦЬКА К. В., Державний торговельно- економічний університет</p>	<p style="text-align: center;">Стимулювання самофінансування комунальних підприємств</p>
<p>БАРАННИК Л. Б., Університет митної справи та фінансів</p>	<p style="text-align: center;">Фінансове забезпечення соціального розвитку</p>
<p>ГРАБЧУК О. М., Дніпровський державний аграрно-економічний університет</p>	<p style="text-align: center;">Фінансові ресурси державного сектора економіки</p>
<p>ДМИТРУК В. В., Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу</p>	<p style="text-align: center;">Управління фінансовим забезпеченням нафтогазовидобувних підприємств</p>
<p>КРУШКА М. І., РУЩИШИН М. О., Львівський національний університет імені Івана Франка</p>	<p style="text-align: center;">Проблеми та пріоритетні напрями підвищення ефективності управління фінансовими ресурсами вітчизняних підприємств в умовах воєнного стану</p>
<p>КУКУРУДЗ О. М., Державний торговельно- економічний університет</p>	<p style="text-align: center;">Зарубіжний досвід пенсійного страхування</p>
<p>МИКИТЮК І.С., Державний торговельно- економічний університет</p>	<p style="text-align: center;">Індикатори фінансової підтримки соціальної сфери</p>

НЕЖИВА М. О., Державний торговельно- економічний університет	Протидія фінансово- економічним порушенням в умовах воєнного стану
ОЗНАМЕЦЬ В. Ф., Львівський національний університет імені Івана Франка	Фінансове забезпечення суспільного розвитку України в умовах воєнного стану
САВЧЕНКО Н. Г., Державний торговельно- економічний університет	Розвиток фінансового забезпечення соціальної сфери держави
ЧЕРНЕГА В. В., Державний торговельно- економічний університет	Фінансове забезпечення закладів вищої освіти в умовах воєнного стану
ЯСТРЕБ Я. М., Державний торговельно- економічний університет	Інституційні засади фінансування фізичної культури і спорту